

Független Magyarország

Egy szám
12
fillér

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felolvasó szerkesztő
DR. KNÉZY LEHEL.
Lapkiadó:
DR. BAJAI ERNŐ.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 8 pengő.
Videkre negyedévre 9.60

Egy szám
12
fillér

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos.

Megyénk gazdasági közéletének e kimagasló vezéralakját gazdasági főtanácsossá nevezte ki a kormányzó.

Medveczky Károly amellett, hogy saját gazdaságát európai híri mintagazdasággá fejlesztette, bőven talált időt és alkalmat, hogy nagy szaktudását, sokoldalú gyakorlati tapasztalatait és széles látókörű általános ismereteit számos nyilvános, közérdekű előadás és magánutbagazítás keretében az ország és megye gazdák önszerevével megossza.

A gazdálkodás minden ágában a legnagyobbszerűbb gyakorlati eredményeket érte el, amellett fáradhatatlan munkása a gazdasági szakirodalomnak. Kiskunhalason születt 1880-ban, ahol a gimnáziumot kitűnő sikerrel végezte el. A Magyaróvári Gazdasági Akadémia e végzése után több külföldi tanulmányutat tett. Így részt vett 1907-ben az OMGE által rendezett gazdasági körúttal kapcsolatban az 1907. évi nemzetközi díszelőadás, az 1911. évi felső osztrákiai tanulmányút, 1923. évi müncheni vándorkiállításokon. Járt gazdasági tanulmányutakon: Egyiptomban, Palesztinában, Romániában, Bulgáriában, Görögországban, Káziában, úgy, hogy a bejáró országok gazdasági viszonyainak egyik legnagyobb ismerője.

A közalapítványi igazgatóság ténylegesen 8000 holdas birtokának jankamajori gazdaságának vezetését 1902-ben vette át, ahol a teljes adigu műtrágyázási rendszerrel honosította meg.

Élénk részt vett az ország gazdasági egyesületi gazdasági életében. Egyik megalapítója a gróf Teleki Alfréd védnökége alatt álló Gazdasági Tudósítók Országos Egyesületének. Számos előadást tartott a szakszerű, egyidejű és pontos gazdasági tudósító országos jelentőségéről.

Az Országos Többtermelési Liga megalakulása után elnöki tanácsossá választotta és a többtermeléssel kapcsolatban a tengeri okoszerű termeléséről 1923-ban nagyszabású előadást tartott a Liga megbízásából. Ujabb az olasz búzatermesztés fokozási akcióiban (Botegia del grano—buza-

csata) vett tevékeny részt s jelenleg a Liga elnöki állását ajánlották fel, mely ezúttal dr. Vadnai államtitkár eddigi elnöknek képviselővé történi választásával kapcsolatosan üresedett meg.

Az 1924-ben az OMGE által tartott országos dazga gyűlésen a vármegye nevében több fontos indítványt terjesztett elő: a dohánytermelés fokozása, a gazdasági felsőbb oktatás reformja, etc. érdekében, melyeket az országos gyűlés egyhangúan magáévá tett. Az idén, amiről már annak idején beszámoltunk, a BB. Gazdasági Egyetel választmányi ülésén tudományosan megalapozott nagyjelentőségű indítványt tett Magyar Tudományos Gazdasági Akadémia és Gazdasági Múzeum felállítására iránti mozgalom kezdeményezésére.

A Duna—Tisza csatorna ügyében erőteljes propaganda tevékenységet fejtett ki.

Irodalmi beszámolóit a külföldi tanulmányutakról az Omge: „Emlékezők” címen kivomatta, gazdasági cikkeket a Magyarországi Magyar Hírlap és a nagy gazdák volt lapjában, a báró Kaas Ivor szerkesztése alatt állott Hazánk-ban közölte s ezenfelül a gazdasági szaklapoknak munkálta.

Áthatva a magyar agrárérdekek életbevágó és döntő fontos-

ságától szorgalmas résztvevője a Duna Tisza közti Mezőgazdasági Kamara tárgyalásainak. Számos akciónak egyike a kettős adagu műtrágyázással végzett kísérletek, valamint a F.ä.ä.ér féle talajmaró gépek gyakorlati bemutatása a jánoshalmi uradalomban.

A legfőbb törekvése, hogy a háborús viszonyok okozta visszaesés kiküszöböltesse s országosan elhesssük legalább a háboru előtti szintet a gazdasági élet minden terén.

Az 1926. év folyamán a Scharlottenburgi Műtrágyagyár igazgatója fényképfelvételeket eszközölt birtokán a racionális műtrágyázás nagyszere eredményeinek igazolására. Ugyiszintén fényképfelvételeket eszközölt a múlt év végén Károly Rózsa min. tanácsos, az Országos Üemi Intézet igazgatója a takarmányok beszávitásának követellett egyes eljárás módok feltüntetésére, melyekkel birtokán kitűnő tapasztalatokat tett.

S amikor ezért a sokoldalú tevékenységért — melyet egyébként csak vázlatosan közlünk — jól megérdemelt jutalomnak ítélték fel a magas kitüntetés, szerényen hátrította el magától az érdem pálmáját s inkább a magyar gazdálkodás azon honmentő munkájának az elismerését látja benne, mely fáradhatatlanul küzd a mestoha gaz-

dagági viszonyokkal, a tömeges közönyével, a pénzügyi nehézségekkel s igyekszik a többtermelés érdekét elméleti s gyakorlati tevékenységgel mitél jobban előmozdítani.

Egyik legfőbb törekvése belevinni a köztudatba, hogy a közgazgatás legelső feladatainak egyike a magyar agrarkultúra fejlődési törekvéseinek odaadó pártfogása, mert csak az ő kezükben állnak olyan eszközök a rendelkezésre, melyekkel a kifűnő eszmék és tervek gyakorlatilag is keresztül vihetők.

A mi megyénk e tekintetben példányképpül szolgálhat, mert úgy a főispán, mint az alispán, de az egész tisztikar különös gondot fektet a gazdasági érdekekre.

Jelezte végül, hogy február 16-i gazdánap rendkívüli jelentőségű lesz, mert az előadások tartására az ország legjobb erői jönnek le, mint Kovács Béla akadémiai igazgató, dr. Schndl József és dr. Weiser István egyetemi tanárok.

Felhívja a megyei és városi gazdákörönség figyelmét ez előadásokra! Ime a zárószó jogán ugyancsak a közérdekű óhajja szolgálni. A magunk részéről tovább sikeres munkát kívánunk, hogy a megerősödött magyar agrarkultúra biztos bázisa lehessen az ipar és kereskedelemnek s hogy megrövedkedett fogyasztóképessége p. tolni tudja a kereskedelmi szerződéseket meg ehető hiányosságait.

— Február 13-án zár a Nemzeti Szalon. A Nemzeti Szalon avva, hogy ilyen szép és nagyvonalu kiállítás rendezett Baján, — jelentősen beleszólt a város kulturális életének emelésébe. A Nemzeti Szalon kiállítását nemcsak a műbárátnak kell megtekintenie, hanem mindenki nek, aki izlését nemeseíteni akarja és a szépből, a művészből akat gyönyörködni. A Szalon kiállításán az első három vevő Besse nyei Miklós, a Takarékpénztár vezérigazgatója, a Bajai Takarékpénztár é Nagy Márton műszaki tanácsos voltak. Besse nyei Miklós, Nagy Márton Rökk Károly volt orosz hadifogolynek egy aquarelljét vásárolta meg.

Egy-két héten belül Baján villany fog világitani minden háztartásban.

A postaigazgatóság kiküldötttel hétfőn és kedden felülvizsgálják a baja és bátaszéki telefonközpontot, hogy nem befolyásolja-e károsan a 35,000 voltos áram a szerkezetet és a vezetéseket.

A villamosvilágítás egyre inkább közeledik a megvalósulás felé. A bajai villamosművek igazgatója: Horváth István gépészmérnök ma a villamos világi és helyzetéről ezeket mondotta:

— A Komlótól Pécsváradig terjedő szakasz már rendben van: most helyezik üzembe a komló—pécsvárad—vémedi szakaszt. Ma már el is készülnek ezzel a munkával. Utána a vémedi—bátaszéki szakaszra kerül a sor s legutoljára a bátaszék—bajai szakaszra. Előbb azonban hétfőn és kedden, február 7. és 8-án a postaigazgatóság kiküldöttel és építészeti Bajára és Bátaszékre jönnek, hogy megvizsgálják a vá-

ros és község telefonközpontját valamint huzalját, hogy a telefonhálózatba bocsátott 35,000 voltos áram nem fogja-e befolyásolni azokat.

— A postaigazgatóság kiküldöttének szakvéleményéről függ, hogy a bátaszék—bajai szakasz mikor készül el és helyezhető üzembe. Baja városának a kereskedelmi miniszteriumtól már megvan az általános engedélye a távvezetékes villany üzembe helyezésére.

Ebből a nyilatkozatból az állapítható meg, hogy a közel jövőben, egy-két hét múlva Baján égni fog a villany minden háztartásban.

Spanyol-nátha ellen jól védekezel, ha Magadnak hó-sárcipőt azonnal veszel.

leszállított áron kapható: Fischer Pál divatüzletében Baja.

Hócipő, sárcipő

Kiadakás

Belvár három uccaiból álló lakóház. —

Cim a kivatalban.

Gyárambészült forró masszív há- lószobák, mint ebéd- lők, ur- és bör- garnitúrák, választé- kében áll uccai mintarabban. POLLÁK gyáros.

Majdnem ajándékban tűzifa Vágófa: két éves szil és tölgy hához szállítva métermázsánként 52.000 kor., két éves akác 60.000 korona. Részletek: Katanics Antalnál Kapható: 30.000 kor., látja 20.000 kor. Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepen. Telefon 91.

HAVI RETRE készpénzre is lehet felváltani, ebédszoba BURT Budapest, Rózsaföldi utca 11. szám alatt. — A közszolgálati és szö- vetségi ügyekért.

Téglaközpontban Rosent és Fiai Mohács gyár- ország leg- téglagyárá- egyedi egyedár. Pollák és fatereszt. Gyermekeknek és párs május 1-ig szoba haszná- lakó.

Schön és Bajai szénnagykereskedők.

IRODA: HAYNALD UCCA 13 - TELEFON: 28.

Elsőrendű felsősziléziai porosz szén, bécsi dió koksza a Duna-parton épült fedett raktáramban állandóan a legolcsóbb napi áron, kapható.

BANAN-DENOZATAL... TELEFON: 982-85

KIREK.

Bácskai főrend lett a felsőház egyik jegyzője. A felsőház tisztikarának megválasztása alkalmával dr. Latinovits Endre főbíróköt, Bácsvármegye főrendjét a felsőházjegyzőjévé választották.

Bírói vizsgát tett bajai törvényszéki jegyző. Dr. Csaplár Sándor bajai törvényszéki jegyző a napokban a budapesti ügyvédvizsgálóbizottság előtt sikerrel tette le az egyesített ügyvédi és bírói vizsgát.

A kunbajai előjáróság megválasztása. Kunbaján Koller Oszkár főszolgabíró elnöklésével tartották meg az előjárók megválasztását: bíróvá id. Berger Mályást, másodbíróvá Schoblocher Jánost, esküdtékké Bergmann Miklóst, S. n. Ádámot, Zeifl Simont, Neszner Györgyöt és Berger Jánost, pénztárnokká Prohászka Jánost és Berger Györgyöt választották meg.

Egy bácsai atléta sikere Berlinben. A napokban zajlott le Berlinben egy nagyszabású ifjúsági atlétikai verseny, amelyen a Bácsalmásról Halasra költözött Skribanek Mihály föld- birtokos fia: Bácsalmási Antal 1265 m súlydobbással első lett, 165 cm. magas ugrásával pedig az ugrók közt a harmadik helyet szerezte meg.

Nagy torlódás a postán. Nemcsak panaszlevelekből, de saját tapasztalásunk alapján is megállapítottuk, hogy mindennap délután öt órától kezdve a bajai posta ajánlottlevél felvevőosztá- lyán mily nagy tölekedés és tor- lódás van. 10-15-en, sőt 20-an kénytelenek varakozni, ácsorogni, míg rájuk kerül a sor s így a postán kénytelenek ellopni drága idejüket. Vagy még egy postahiva- valat kellene felállítani a vasuti pályaudvaron, vagy még egy fel- vevő hivatalnokot kellene alkalmazni az ajánlott levél felvevő osztályn.

Hiányzik a bordó autó

Most, amikor tul vagyunk már a miskai autóbussz szerencsétlen- ségen, — most látjuk, hogy a Baja—kalcasai autóbusszjárat mily nagy szolgálatot tett ennek a já- ratnak megindításával s hogy a vasut nélküli lévő délpesztmegyei községeknek mily hallatlan szük- ségük volt az autóbusszjáratra, amelyre szüksége volt Baja vá- rosának is, mert a délpesztmegyei községek forgalmát Bajára irányította. Most, hogy a bordószínű autóbussz elégett, látjuk a meg- esapant forgalmat és most fel- tűnő, hogy egy órák nem in- dul a Központi Szálloda elől az utasokkal megrakott vörös autó- busszok. Sürgősen kellene suty- os közérdekből a pótlásáról gondoskodni, hogy vagy a posta, vagy a vasut helyezzen mielőbb forgalomba ilyen autóbussz. Öröm- nel halljuk, hogy most már a sárga autóbussz, amely eddig a hajó és vasutállomás között be- nyújtotta le a személyforgalmat, — most Felsőszentivánig közle- kedik.

Nincs elég számla- bélyeg Baján. Többen azt a panaszt in érték hozzánk, hogy a városban nincs elég, sőt egy- általán nincs számlabélyeg. Most tegutóljára is, de azelőtt is több- ször előfordult, hogy hetekig nincs a városban számlabélyeg. A postafőnökségnek kellene arról gondoskodnia, hogy ez az eno- mália máskor ne forduljon elő, hanem a trafikokat kellő időben kellene ellátni számlabélyeggel.

Halálozás. Egy becsüle- tes, szorgos munkában töltött élet szűnt meg tegnap. Wagenblatt József mészáros és kentesiparos halt meg. Wagenblattot iparostársai és ismerősei szorgos, törekvő munkásságáért mindenkor meg- becsülték. Polgártársai iránta való megbecsülésüknek egy ízben az- zal is adak kifejezést, hogy a függelenségi párt listáján tör- vénnyhatóságt bizottsági tagnak megválasztották. Halála rokon- sága, ismerősei és iparostársai körében ószinte részvétet váltott ki. Temetése a Rikus kápolnából vasárnap délután 4 órákor lesz.

Elhalasztották egy héttel három a kislány előadását.

Az első tervek sze- rint február 12 én lett volna Schu- bert öök szép, díjos operettjé- nek: a Három a kislánynak a ba- jai előkező műkedvelők által való előadása. Az előadást azonban egy héttel elhalasztották február 19 ére és 20-ára. A bajai szin- tázólatogató publikum ezen a két napon gyönyörködhet a műked- velők nagyszerű, precíz játéka- ban és a gyönyörű énekekben, amiket Schröder Ewald Dénesné igazgatósága urasszony, Zsombory Józsefné urasszony, Szilvássy Jenő államépítészeti hivatali mér-nök, Ágoston Vencel tanítóképző- intézeti tanár, Karsay István stb. fogják előadni. Mindkét előadá- son a kaposvári 7. gy. e. zenekarának 16 tagu zenekara fog játszani s fogja kísérni a zene- számokat.

Vásár Bácsalmáson. Hétfőn, február 7 én Bácsalmáson országos állat és kirakodó vá- sár lesz.

A kunbajai új fais- kola megnyitása. A napok- ban Diéra Benő kertészeti igaz- gató, Szabó János gazd. szakta- nár és Horváth Jenő, a Gazda- sági Egyesület titkára megtekin- tették Kunbaján az új faiskolát s annak mintaszertű kezeléséről el- ismerőleg nyilatkoztak. Délután a Gazdakörben ismeretterjesztő elő- adás volt, melyen Diéra Benő a gyümölcsfa tenyésztéséről, Szabó János az okszerű állattenyésztés- ről beszélt. Mindkét előadást fe- szült figyelemmel hallgatták a gazdák s a korszerű eszmék meg- értésére találtak, amelynek bizo- nyára követői is lesznek.

Bácsbokodi csend- őtet. Kedden este történt, hogy Bácsbokodon Kling Mátyás ott- honában csendesen kártyárgatót családjával, feleségével, édesany- jával s leányával. Egyszerre arra lettek a házbellek figyelmesek, hogy az udvaron még-pesen ugat a kutya. Az ugatásra kiment Kling Mátyás anyja, aki ott találta az udvaron Kling Józsefet és Kling Jánost, a fiát. Erre neki esett az árg szivegy asszonynak Kling

József és bántalmazta. A lármára kijött Kling Mátyás, elvette a két Klingöt, József a nagybátyja és János az öccse, saját botjaikat és azokat olyan alapon elverte, hogy a földön véresen felrengtek. Kijötte őket az uccára Kling Má- tyás. Amikor arra jött a községi orvos, bekötötték sebeiket, majd visszamentek a koresmába, ahol tovább mulattak.

Megnyílt a kertész- képző iskola. A bajai m. kir. kertészképző isola Diéra Benő igazgató vezetésével február 1-én megnyílt.

Liceális előadás. A ciszterci tanárikar jövő vasárnapi előadását az irredentizmus esz- méjének szenteli. Az előadó, dr. Bartók Egyed tanár be fogja mu- tatni az irredentizmus kialakulá- sát Európában, szólni fog a nagy és kis antant politikai törekvései- ről a XIX. és XX. században s végül a minden igaz magyar lel- kében ott sajtó Hungária irre- denta eszmekörét fogja megvilá- gítani. Jegyek kaphatók Kollár, Wagner és Uj Élet könyvkeres- kedésekben.

Meghülésnél, náthánál, torokfájásnál, idegfájdalmaknál, szaggatásnál, nyopanta fél pohár természetes „Ferenc József” ke- nerléves rendes gyomor- és bél- működést biztosít. Egyetemi or- vosnánárok véleménye szerint a Ferenc József vizitációs gyors kellemes és megbízható. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

Valóságos áldás a szen- szenvédő emberiségre nézve a KRIEGER REPARATOR. Csuz, kőszvény és egyéb fájdalmas szenvedésnél elég 1-2 bedörzsölés és a fájdalmak azonnal meg- szűnnek. Egy üveg ára 1.60 P. a gyógyszerárakban. Postán 2. 2 üveget küld 3.20 P. ngéért az egyedüli készítő: Krieger gyógy- szertár, Budapest, VIII/W. Cal- vin-tér.

Minden építető aki tar- tós és javításmentes háztetőt óhajt magának biztosítani, nem fogja összetéveszteni a valódi Hatschek- féle Eternit palát a hangzatos rek- lámmal feldicsért egyéb anyaggal.

U-R-A-N-I-A Február hó 5-én, szombaton d. u. 6, fél 9 ó. Február 6-án, vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 ó. Rudolf Valentinó és Bánky Vilma ragyogó együttesének filmje A FEKETE SAS Filmregény 8 felvonásban. — Ezt megelőzi: Az elszabadult feleség vigjáték 8 felv. Főszerepben: HENNY PORTEN o— Híradók. —o

CORSO MOZI Febr. 6-án, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9-kor. Cowboy és hercegnő Vadnyugati dráma 6 felvonásban. Főszerepben: Buck Jones. — Ezt megelőzi: Amíg a lányból asszony lesz Dráma 7 felvonásban. — Játssa: Annie Andra. o— Híradók. —o

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



TERRENOL

Szabadalmazott Terrenol-pala a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízátthatlan állásdó raktár és egyedő usítóhely

POLLÁK JÓZSEF butorgyárosnál, **BAJA.**

Városi iroda: Kossuth ucca 23. Fatalep: Budapesti út 4.
Telefon számok: 184, 236 és 104.



Hogy a valódi Hatschek-féle Eternit-palának mik az előnyei, azt megmondja Önnek minden szakértő vagy bárki, kinek 30 év óta valódi Eternittel van f. d. vé háza. Nézze meg a vásártéri új házakat! Nézze meg a tűzoltó lakcsarnokát, a MFTR. raktárát, a Rókus temető őrházát, a Déri-kert pavilonját, a kórház röntgen pavilonját, a kórház tüdőbeteg pavilonját, a városi bárbit, a hordójező hivatalt, a gazdasági épületeket, a vármérség palotáját s. b. az Eternit fedésnél a lehető legvékonyabb faanyag kell, mert egy Eternit-lap 5 cserépet pótol és súlya 1 kgr. az 5 kgr.-al szemben. Mindennemű felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel szolgál az Eternit-Művek által egyedül megbízott bajai cég **Goldschmidt Lajos** fatelep Baja, Sugovica-part, ahol különben az összes szükséges fa, deszka, lécs és léglia, jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett szerezhető be. Saját érdekében vigyázzon a címre.

Gépezés

malomba, gazdaságba, vagy bármilyen üzemben állást keres

Erhardt József
okl. gépezés. Baja, Rózsa u. 12.
Csakis állandó állásra pályázok.

Esővíz medencék készítését legjutányosabban vállal

Grünhüt és Társa
cementárnyár. Telefon 160.

Egyedőrusítás

1927. január 1-től a motor-kerékpárok árával

PUCH 175 cm
1.120 P. 14.000 000 K.

ARDIE-JAP
500 cm³ 1840 pengő
23.000 000 korona

INDIAN 600 cm³
2.520 P. 31.500 000 K.

BOHNER ÉS TÁRSAI
Kaphatók is havi részletre is
szaküzletükben
BAJA,
Erzsébet kir. ucca 6.
Telefon 236.

A Biranyai Gazdák Részvénytársasága

Pécs, Siklósi ucca 17.

A Ford-gyárak autorizált képviselője 1927. évi március 15. és április 15. között egy esetleg két egyenként 8 napos ingyenes **FORDSON TRAKTOR** kezelő tanfolyamot tart.

A tanfolyamon részt vehet mindenki, aki traktort alulírott cégnél vásárolt vagy a tanfolyam megkezdéséig vásárolni fog és traktort ezideig még nem kezelte. A név jogosított maga helyett minden megvett traktor után egy-egy más egyént kiképeztetni. — A kiképzés célja: az elemi ismereteknek, az üzemben tartás leggazdaságosabb módjának, üzemi hibák mikénti kiküszöbölésének elsajátítása. A résztvevők gyakorlati kiképzése (pl. szántásnál) egy e célra általunk rendelkezésre bocsájtandó traktoron, műhelyünk közelében levő szántóföldön fog eszközölni. — Jelentkezni lehet február hó végéig.

Csúszcher Ádám cégnél B. J.

Villamos motorokban, dynamókban és készülékekben az „E I I N”

Aktiengesellschaft für elektrische Industrie Wien, Weiz-i gyár és **Fehér Miklós** gépgyár r.-t. budapesti gyár kizárólagos képviselője: Bacsodrog, Tolna és Biranya vármegyékben

Gauzer Bálint villamossági és műszaki vállalata **Bátaszék.**

Legelőcsöbbsen szállít, szerel és cserél motorokat községek, gazdaságok, magánosok és iparosok részére. — Vállal bármily villamos világítást, erdőátvitelt, gyenge áramú csengő, telefon, jelző és rádió berendezéseket előnyös áron. Tervezések, költségvetések, ajánlatok díjtalanok.

Varrógépet

legelőcsöbbsen

Kerékpárt

Bohner és Társai

cégnél
Baja,
Erzsébet királyné u. 6.

Motor-kerékpárt

vásárolhat

Csillárokat

Könnyű, törhetetlen, viharálló, fagy, víz és tűzmentes a valódi **Hatschek-féle Eternit.**

Javításmentes az **ETERNIT** háztető.

Kedvező fizetési feltételek. — Díjtalan költségvetés. — Azonnal szállítható.



Kapható: feltétlen csakis **Goldschmidt Lajos** fatelepén, Baja, Sugovica part

Németországban a Cseréptetőgyár és gyártóüzemében Bajorországban (Ferdinand Károly.)

Cement, ranype épület nagy v. g. csöbbsen

POLLÁK... és Fiai... nagyvár... és Fiai... nagyvár...

Elektromos... háztart... izléses... izzólár... mos... kávéfő... vógépe

Fürdőszob... berendez... vízemel... Elektromos... viteli ber... sebb garan... nyossabb... **BRUS** okl. p... elektroteg... Baja, Szent... Elsőrangú... t évi gar...

Jan. 30... rep... **Dr. M... és Gy... gyávs... éjjeli... az ügy... vasárnap... a közö...**

Kapható: **Katanics Antal**
Erzsébet királyné u. 28. sz. alatt és gépgyár mellett telepen.
Telefon 91.